## Fujitsu HD SAS 12G 600 GB 10K HPL 6,35cm 2,5Zoll EP

Artikelnummer 996885579

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

Fujitsu HD SAS 12G 600 GB 10K HPL 6,35cm 2,5Zoll EP

Produktbeschreibung:

Merkmale HDD Größe 2,5 Zoll HDD Kapazität 600 GB HDD Geschwindigkeit 10000 RPM Schnittstelle SAS Typ Festplatte Komponente für Server/Arbeitsstation Hot-Swap Ja Logistikdaten Warentarifnummer (HS) 84717050 Technische Details:

Allgemein

Gerätetyp

Festplatte - Hot-Swap

Kapazität

600 GB

Formfaktor

2.5" (6,4 cm)

Schnittstelle

SAS 12Gb/s

Merkmale

Enterprise, erweitertes Format 512n

Leistung

Übertragungsrate Laufwerk

1.2 GBps (extern)

Spindelgeschwindigkeit

10000 rpm

Erweiterung und Konnektivität

Schnittstellen

1 x SAS 12 Gb/s

Kompatibles Schaltfeld

2.5" (6,4 cm)

Informationen zur Kompatibilität

Entwickelt für

Fujitsu PRIMERGY RX2520 M5 (2.5"), RX2530 M5 (2.5"), RX2530 M5 Liquid Cooling (2.5"), RX2540 M5 (2.5"), RX2540 M6 (2.5"), TX2550 M5 (2.5")

## Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 600 GB

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x SAS 12 Gb/s

Massenspeicher - Typ Festplatte

Festplattentyp Hot-Swap-Festplattenlaufwerk

**Spindelgeschwindigkeit** 10000 rpm

Festplattenlaufwerk - Formfaktor 2.5"

**Speicherschnittstelle** Serial Attached SCSI 3

Festplattenlaufwerk - Datenübertragungsrate 1,2 GBps

**Festplattenlaufwerk - Schnittstelle** Serial Attached SCSI 3

## Weitere Bilder

